
Το Μουσείο του Δ. Θεοτοκόπουλου στο Φόδελε, στο επίκεντρο συνάντησης με τον Κώστα Μαμουλάκη

  Τετάρτη, 21 Νοεμβρίου 2018
  Ευχαριστούμε για τη συνεργασία!  

Η περαιτέρω ανάδειξη και προβολή του μοναδικού στην Ελλάδα Μουσείου του Δομίνικου
Θεοτοκόπουλου που βρίσκεται στο Φόδελε, αποτέλεσε το αντικείμενο συνάντησης στο
Δημαρχείο Μαλεβιζίου μεταξύ του Δημάρχου Κώστα Μαμουλάκη και στελεχών του Δήμου,
με τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Γιάννη Φακουκάκη και εκπροσώπων κατοίκων του οικισμού.        

  

Η σχετική μουσειολογική μελέτη έχει ολοκληρωθεί από τον επιφανή αρχιτέκτονα -
μουσειολόγο Δημήτρη Κουτσογιάννη και αναζητείται πλέον από τη Δημοτική Αρχή το
κατάλληλο πρόγραμμα που θα χρηματοδοτήσει την υλοποίησή της. Μέσα από την μελέτη,
προβλέπεται η ριζική αναμόρφωση της έκθεσης, η προσθήκη νέων έργων, προθηκών και
εποπτικού υλικού, καθώς επίσης και η διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου, έτσι ώστε να
είναι ακόμα πιο ελκυστικός και φιλικός προς τους χιλιάδες Έλληνες και ξένους επισκέπτες
του Μουσείου.
Οι φορείς του Φόδελε παράλληλα, εξέφρασαν τη δυσαρέσκειά τους για την αδελφοποίηση
του Δήμου Ηρακλείου με τον Δήμο του Τολέδο όπου δεν έγινε καμία αναφορά στον κατά
παράδοση γενέθλιο τόπο του Δομίνικου Θεοτοκόπουλου, που είναι το Φόδελε. Τόνισαν
επίσης ότι σκοπεύουν να αξιοποιήσουν την έρευνα και τα ιστορικά αρχεία, έτσι ώστε να
ενισχυθεί η συγκεκριμένη άποψη, η οποία έχει γίνει αποδεκτή μεταξύ άλλων και από το
Ελληνικό κράτος, με την ίδρυση του Μουσείου, την χρηματοδότηση και την επίβλεψη του
Υπουργείου Πολιτισμού.

  

Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης ανέφερε: «Το Μουσείο του
Δομίνικου Θεοτοκόπουλου στο Φόδελε, τον κατά παράδοση γενέθλιο τόπου του μεγάλου
Κρητικού, αποτελεί ένα κόσμημα όχι μόνο για το Μαλεβίζι, αλλά για ολόκληρη την Κρήτη. Η
αναγνώρισή του είναι διεθνής και στόχος μας είναι να ενισχύσουμε ακόμα περισσότερο
αυτή τη δυναμική, να βελτιώσουμε τις συνθήκες και να δώσουμε την ευκαιρία σε όλους
αυτούς τους επισκέπτες, να απολαύσουν με τον ιδανικότερο τρόπο την επίσκεψή τους στο
Φόδελε, στον τόπο που αποπνέει την αύρα του Ελ Γκρέκο.
Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στον Πρόεδρο του οικισμού Γιάννη Φακουκάκη, σε όλα τα μέλη
του συμβουλίου και τους δραστήριους συμπολίτες οι οποίοι με την στάση τους
αποδεικνύουν την αγάπη τους για τον τόπο μας, καθώς επίσης και στον συνεργάτη μου
Δράκο Μαρή για την πολύ καλή δουλειά που έχει γίνει αυτά τα χρόνια στην περιοχή».
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